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˙�P.̎～P.6・・・・一般質問の要旨
˙�P. 6 ・・・・・・・・・・常任委員会
˙�P. 6～P. 8 ・・・決算特別委員会
˙�P.̔・・・・・・・・・・9月定例会の議案審議結果など
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øø݄ú÷日 ç本会議　一ൠ質問
øù݄ ø日 ç本会議　一ൠ質問
øù݄ ù日 ç本会議　一ൠ質問、市長ఏ出議案の説明
øù݄ û日 ç本会議　議案質ٙ、ҕ員会付ୗͳど
øù݄ ÿ日 ç総務企画ҕ員会　市民จ教ҕ員会
øù݄ Ā日 ç健康福祉ҕ員会　都市産業ҕ員会
øù݄øü日 ç本会議　ҕ員長報ࠂͳど
� の合͋りɻߋલ�時ú÷分開会ɻ日ఔ・時ؒมޕ˞

　新型コロナウイルス感染症拡大の状況にΑり、聴のࣗॗをお
いする可ੑ͕͋りますɻئ
ৄし͘太田市議会ϗーϜϖーδをごཡいた͔ͩ͘、お電等
Ͱお問い合Θͤͩ͘さいɻ

一般質問の模様をご覧いただけます

※録画配信（映像・音声）は、
太田市議会の公式記録で
はありません。

　各議員の一般質問要旨（P.2～6）に掲載されたQRコードから、一般質
問の録画配信ページにアクセスできます。お手持ちのスマートフォン等
でぜひご覧ください。
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若者目線で 議会を語る
関東学園大学 田中ゼミ 2年生の皆さん

●●●●について みほん

金山クラブ　おおたん

　 9月定例会一般質問をインターネット中継で視聴し、その内容や気になった事柄について授業内で討議していました。
コロナ禍における教育の在り方や、災害が起きた場合の避難方法について、自動車産業をはじめとした地域産業の活性化
について等、活発な意見交換が行われていました。

①コロナ禍において災害が発生した場合につ
いて、段ボールベッド等いろいろな対策がある
ことを知り、議員の知識の広さに驚きました。
②議員が質問に臨む姿勢に誠意が感じられま
した。一般質問に関する資料がホームページ
上で公開されていれば、より分かりやすいと
思います。

③美術館・図書館がお気に入りで、よく利用し
ています。市内各所にレンタサイクルが整備さ
れて、学校からも無料で行けるようになるとう
れしいです。
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①経済学部なので、市の経済状況を取り上げた
質問に興味を持ちました。
②議員や市の職員の話し方が丁寧で分かりや
すかったです。市議会や議員に対するイメー
ジが大きく変わることはありませんでしたが、
市政に対する理解が深まりました。
③太田市は車社会ですが、交通事故や渋滞等
の課題も多いことが気になります。さらなる市
の発展のためにも、自動車産業のみならず、
農林水産業等の推進にも力を入れるべきと
思います。
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代表2人にインタビュー
①一般質問を視聴し、興味を持った話題は？
②視聴した感想を教えてください。
③これからの太田市に期待したいことは？

©太田市

2020年（令和2年）11月15日号　1




